

职业教育帮助学生取得成功

2024 年 10 月 29 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将扩大职业教育计划，以帮助 10、11 和 12 年级的学生抢占未来先机。

学生们应当有机会追求能够为其未来的高等教育、职业资格和在阿尔伯塔省不断增长的经济中找到有意义的职业奠定基础的教育途径。为了帮助阿省的年轻人抢占未来的先机，省政府正持续强化全省学生的职业教育机会。

在阿尔伯塔省政府支持全省教育系统职业教育的职责下，政府将提供近 490 万加元的双学分补助金，用于支持 2024-25 学年的 55 个新计划、并加强 22 个现有计划。这些计划面向全省 58 个学校的学生开放。

“我们致力于为学生提供一切机会，让他们在整个教育过程中追求和探索职业道路。这项针对双学分计划的新资助将帮助学生们发现和追求自己的热情，同时帮助他们通过获得宝贵的技能和高等教育学分，在未来的道路上抢占先机。”

——*教育部长 Demetrios Nicolaidis*

“医疗助理是阿尔伯塔省医疗保健系统的重要组成部分。医疗助理双学分计划为学生提供了宝贵的机会，让他们能够尽早从事医疗职业，并培养进入并加强阿省医疗队伍所需的技能。”

——*卫生部长 Adrianna LaGrange*

该双学分计划的资助将引导学生在技术行业中走上有意义的学徒途径，并在农业、医疗保健等领域开启有意义的职业生涯。双学分计划的扩展将使学校当局能够帮助学生根据自己的兴趣和热情追求职业发展和高等教育机会。

“我们感谢阿尔伯塔省政府致力于在天主教学校中扩展双学分教育计划。通过合作，我们正在为年轻人提供在快速发展的经济中蓬勃发展的必要工具。双学分计划让我们的高中生能够探索并发展他们的职业兴趣，为实现他们的最大潜力奠定了基础。”

——卡尔加里天主教教育局首席总监 *Bryan Szumlas*

“这项资助使我们能够在下学期通过提供护理助理课程来扩展双学分计划，为此我们深表感激。该计划将为更多学生提供探索医疗保健职业路径的机会，获得高中和高等教育学分，并培养在对阿尔伯塔省未来至关重要的职业中取得成功所需的技能。”

——埃德蒙顿天主教学校董事会主席 *Sandra Palazzo*

双学分计划是在高等教育机构合作运营下或与学徒教育路径相结合提供的，适用于公立、独立、法语、特许、原住民和私立学校系统的学生。该项目 10 至 12 年级的学生提供职业课程，使他们能够同时获得高中学分和计入高等教育证书、文凭或学位的学分。

要闻速览

- 自从 2019 年以来，省政府已为学校当局的双学分计划提供了 1860 万加元的资金。
- 学校当局可获得最高 5 万加元的资金用于新双学分计划的启动成本，并可获得最高 10 万加元的资金，以增强现有的双学分计划。
- 阿尔伯塔教育部今年为双学分计划提供了 430 万加元的资金。
- 阿尔伯塔卫生部将提供 55 万加元，以支持 77 个资助计划中的八个医疗助理双学分计划。
- 2013 年至 2023 年期间，约有 83,000 名高中生参加了至少一门双学分课程。

相关信息

- [双学分 - 为学校当局提供的启动资金](#)
- [双学分 - 为学校当局提供的增强资金](#)
- [双学分审查顾问小组](#)

相关新闻

- [让学生在阿尔伯塔省的就业市场抢占先机（2024 年 6 月 5 日）](#)
- [为学生提供更多的职业教育（2024 年 4 月 9 日）](#)

媒体垂询

Kevin Lee

587-785-4366

阿尔伯塔教育部新闻秘书